

№ 9780 1817
№ 06 11 20 18 р.
Адміністратор Колінчак Наталія

Додаток 8
до Порядку (в редакції)
Кабінету Міністрів Укра.

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця: Державний вищий навчальний заклад «Львівський коледж
будівництва, архітектури та дизайну»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

м. Львів, вул. Пекарська, 1а

місце її державної реєстрації,

код ЄДРПОУ 01275963.

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД.

Соха Юрій Іванович

прізвище, ім'я та по батькові керівника.

тел. (032) 275-69-67 E-mail: lvivbudteh@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Львів, вул. Пекарська, 1а; вул. Зелена, 1а; вул. Пасічна, 93

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

немає

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

Я, Соха Юрій Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ремонтні роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування)

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

2 робочих місця, на яких існує підвищений ризик виникнення травм (електромонтери
посвідчення № 146 від 11.05.2018р. вид. ДП «Інститут підготовки кадрів гірн. промисловос-
ті»; посвідчення № 02-123 від 24.04.2017р. вид. ДП «Західний експертно-технічний центр»
центр»

Кількість будівель і споруд (приміщень виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних
підрозділів: навчальний корпус, навчально-виробничі майстерні, студентський гуртожиток

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з
питань охорони праці та промислової безпеки:

Соха Юрій Іванович – директор ДВНЗ «Львівський коледж будівництва, архітектури
та дизайну»

Голик Олександр Петрович - завідувач лабораторії обчислювальної техніки, відпові-
дальний за електробезпеку згідно наказу №143 від 03.09.2018р., посвідчення № 02-78 від
06.02.2018р.)

Сенюк Наталя Богданівна – заступник директора з адміністративно-господарської роботи
Бліщ Надія Володимирівна - інженер з охорони праці (посвідчення № 6/23 від 25.02.2016р.)

СЛОВІСНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 01-09/18095 07. 11 20 18 р.

Перелік робіт, які виконуються по наряду-допуску переглянуті і затверджені. В коледжі розроблені, затверджені і діють інструкції з охорони праці для електромонтера з ремонту та обслуговування електрообладнання, при виконанні робіт на висоті понад 1,3 метра. По даних інструкціях один раз в три місяці керівник робіт проводить інструктаж.

Інформація про інструкції з ОП: В коледжі розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіях та видам робіт: Наказ № 25 від 26 лютого 2015 року; Інструкція № 9 «З охорони праці для електромонтера», № 10 «З охорони праці і техніки безпеки при роботі з електроінструментом», № 44 «З електробезпеки», затверджена 26.02.2015р., № 46 «Основи електробезпеки» затверджена 26.02.2015р., № 45 «Надання першої медичної допомоги при ураженні струмом», затверджена 26.02.2015р.

Інформація про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці:

В коледжі наказом № 1476 від 03.09.2018 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці. Члени комісії пройшли навчання та перевірку знань відповідних Правил з охорони праці, електробезпеки, пожежної безпеки, надання першої медичної допомоги, та мають посвідчення про перевірку знань.

Експлуатаційна документація: В коледжі наявні паспорта та інша експлуатаційна документація на устаткування, обладнання, механізми, відповідні схеми їх розміщення по виробничих дільницях

Забезпечення засобами індивідуального захисту:

Працівники коледжу забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, згідно Норм видачі спецодягу та інших засобів індивідуального захисту у відповідності до вимог діючих нормативних актів.



(підпис)

« 05 » листопада 2018 р.

Ю.І. Соха

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 13 листопада 2018р. № 644/18.

Примітка. Фізична особа — підприємець проставляє печатку в разі її наявності.

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО